
약점 보강 1
1. 다음 보기의 △ABC 와 닮은 도형을 찾으면?

..

.보기

①

②

③

④

⑤

2. 다음△ABC 에서 BC 의길이는

9cm 이고, AB 를 3 등분하는 점

을 각각 D,F 라고 하고 AC 를

3 등분하는 점을 각각E,G 라고

할 때, DE+FG의 값을 구하여

라.

3. 다음그림에서작은원기둥은큰원기둥을
2

3
로축소한

것이다. 작은 원기둥의 옆면의 넓이는?

① 56π cm2 ② 78π cm2 ③ 96π cm2

④ 108π cm2 ⑤ 126π cm2

4. 닮은 도형에 관한 설명 중 옳지 않은 것은?

① 닮음비란 닮은 도형에서 대응하는 변의 길이의

비이다.

② 모든 원은 항상 닮은 도형이다.

③ 닮음인 두 도형은 모양과 크기가 같다.

④ 닮음인 두 도형의 대응각의 크기가 같다.

⑤ 닮음인 두 입체도형에서 대응하는 면은 서로

닮은 도형이다.

5. 다음 보기에서 항상 닮음 도형인 것을 모두 골라라.

..

㉠ 두 둔각삼각형

㉡ 두 직각이등변삼각형

㉢ 두 직각삼각형

㉣ 두 정사각형

㉤ 두 예각삼각형
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6. 다음 그림에서 △ABC∽△A′B′C′ 일 때, 다음 중 옳

은 것은?

① A′B′ = 12cm

② ∠B = 60°

③ ∠A = ∠B

④ AC : A′C′ = 4 : 5

⑤ △ABC =
4
5△A′B′C′

7. 다음 그림의 직사각형 ABCD 에서 BE 를 접는 선으로

꼭짓점 C 가 변 AD 위의 점 C′ 에 오도록 접었을 때,

x 의 값은?

① 18 ② 20 ③ 22 ④ 24 ⑤ 26

8. 다음 그림에서 ∠ACD = ∠ABC , AB = 9cm , AC =

6cm 일 때, AD의 길이는?

① 2.5cm ② 3cm ③ 3.2cm

④ 4cm ⑤ 5cm

9. 다음 그림에서 BC의 길이는?

① 7.5cm ② 10.5cm ③ 12.5cm

④ 15cm ⑤ 18cm

10. 다음 그림과 같이 ∠A = 90°인 직각삼각형 ABC의

꼭짓점 A에서 빗변 BC에 그은 수선의 발을 D라 하면

CD = 3 , AD = 4 이다. BD의 길이는?

①
8

3
②

16

3
③

20

3
④

25

3
⑤ 5
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11. 다음 그림과 같

이 △ABC 에서

∠B = ∠ACD, AC =

12 cm, AD = 9 cm 일

때, BD 의 길이는?

① 4 cm ② 5 cm ③ 6 cm

④ 7 cm ⑤ 8 cm
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